

文化互学互鉴讲座提升文化凝聚力 来“先锋课堂”听大咖说中华文化

本报讯 为进一步弘扬中华优秀传统文化,提升大家的文化素养和艺术鉴赏能力,11月8日下午,中原区三官庙街道芝麻街“先锋课堂”邀请专家带来一场文化互学互鉴讲座。街道领导班子成员、各科室负责人以及社区(村)书记、副书记、党建专干参加了讲座。

王丰硕围绕“以文化读懂中国”为主题,将历史与人文融入陶瓷文化,着重阐释了陶瓷的历史积淀与文化精髓,以及现代陶瓷的创造性转化与创新性发展,把陶瓷这一优秀的文化遗产生动形象地带到大家面前。柴俊峰以“品牌策略·创意方法”结合自身丰富的设计经历和设

计感悟,阐释在品牌设计的发展与转型中“逆向思维、追溯本源、物化感知、当随时代”的独特设计理念,讲述了一个设计师在传统与现代之间的设计思维、物化感知与个人实践,并提出“优秀的设计师要充分理解自己国家的历史文化,从而创造出对全世界有影响力的设计”的价

值理念。讲座让人们在欣赏、了解中华文化的同时,体会到中华文化的魅力。

三官庙街道以芝麻街“先锋课堂”为平台,积极探索中华文明的丰富内涵和当代意义,为和谐社区提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

记者 唐善普 通讯员 贾雪雪



缤纷社区



西流湖街道 立冬送暖 情系社区老党员

本报讯 11月7日,郑州市中原区西流湖街道水木青城社区依托“先锋课堂”,开展暖心慰问辖区老党员活动,体现党组织对老党员的关爱。

社区工作人员带着新鲜蔬菜前

往老党员常自家中进行走访慰问,工作人员与老党员亲切拉家常,仔细询问身体和生活状况,认真聆听他们的心声和对社区建设的宝贵建议。老党员对社区的贴心举动连连称赞,并表示会一如既往地支持

社区工作,发挥余热。

此次慰问传递出社区对老党员的关爱,增强了党组织的凝聚力,让老党员们既暖身又暖心。

记者 唐善普

通讯员 李润芝

棉纺路街道 为企业精准把脉 助力健康发展

本报讯 为更好地促进辖区经济发展,营造一个良好的营商环境,近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区以创建“五星”支部为契机,持续走访辖区企业,详细了解企业经营情况,重点调研招商引资方面遇到的困难和问题。为商户和企业解疑纾困,精确把脉问诊,助力健康发展。

社区工作人员全员深入开展“万人助万企”活动,牢固树立“店小二”服务理念,强化服务意识,围绕辖区企业诉求,对企业及项目进行定期走访联系,充分了解运营情况、生产经营状况等相关情况,认真收集问题困难,及时处理化解,确保大环境下的经济社会平稳运行。切实提升为企业服务能力,发挥网格化管理模式,强化党的全面领导,建立“共筑、共建、共享”的党建平台,更好地优化社区党群服务体系,为促进辖区社会经济发展做贡献。

锦绣城社区将继续发挥沟通桥梁作用,主动担当作为,加大对企业的帮扶、纾困解难力度,持续做好企业服务、送温暖,用心用情做好企业的“贴心人”,全力护航企业发展。

记者 唐善普 通讯员 胡承英

建设路街道 参观科普馆 体验新能源汽车驾驶乐趣

本报讯 为激发街道职工的创新创造活力,引领大家积极投身新时代的发展潮流中,近日,郑州市中原区建设路街道工会组织干部职工100余人参观比亚迪·迪空间新能源汽车科普馆。

干部职工分别参观了品牌文化空间、匠心智造空间、创新技术空

间、科技探索空间等。在互动体验环节,职工们体验了新能源汽车的驾驶乐趣和智能化功能,进一步激发了大家对新能源汽车的兴趣和热情。通过参观展览和互动体验,大家深入了解了新能源汽车的发展历程、技术特点、未来趋势以及市场前景,让大家对这一新兴产业有了更

全面的认识。

活动增强了干部职工的爱国情怀和创新意识,激发了大家投身新能源汽车产业的热情和信心。下一步,街道工会将继续发挥组织优势,为干部职工提供更多学习交流的平台。

记者 唐善普 通讯员 杨琦

桐柏路街道 从小学先锋 长大做先锋

本报讯 近日,中原区桐柏路街道平安街社区党群服务中心迎来了一批来自中原区伏牛路小学的少先队员们进行基层实践体验活动,立志向先锋学习,做革命接班人。

“这里是我们的网格家园,展示的有我们的优秀党员、优秀志愿者等。其中的老党员温老师76岁了,在社区一线需要人员支持的时候,毫不犹豫第一时间站出来参加‘一小时’接力值岗。他勇于担当的事迹影响着儿子和孙女一同加入了志愿服务行列。他们的事迹激励了更多人加入志愿服务的队伍中来……”在平安街社区的网格家园,优秀的党员代表李雪婷正在为少先队员们介绍着优秀党员的先进事迹。

在阅读区,孩子们进行志愿服务体验活动,有的负责整理书架,有的负责擦拭桌椅,有的负责整理书籍,有条不紊,干劲十足。



通过小小志愿者们辛勤努力,读书区焕然一新,整洁明亮。他们也用实际行动传递了关爱公共环境、奉献社会正能量的理念。

以党建带团建,以党员先锋作为榜样,鼓励少先队员从身边事做起,开启“识榜样人物、讲榜

样故事、学榜样精神、寻榜样足迹”,努力争做心有榜样的好队员。活动让孩子们更好成为一名德智体美劳全面发展的好孩子起到积极引领作用。

记者 唐善普

通讯员 李雪婷 文/图

中原西路街道 着力解决难点、堵点 推动营商环境再升级

本报讯 经济社会发展离不开产业、企业、企业家作支撑。为着力解决企业发展的难点、痛点、堵点问题,连日来,中原西路街道绿都社区工作人员到辖区企业内开展“万人助万企”活动,助力企业高质量发展。

活动通过深入企业开展走访排查,了解企业在生产经营、招才用工、安全生产等方面的困难。全面排查企业存在的安全隐患,确保及时整改到位。对走访排查出的有关问题,能现场解决的就现场解决,现场解决不了的就及时汇报,多方协商解决。切实聚焦企业发展重点、难点、堵点、痛点问题,加强企业信用系统建设,为企业办实事、解难题,推动辖区内经济高质量发展。

绿都社区将以“万人助万企”活动为契机,落实惠企政策,强化要素保障,提升企业创新能力、优化营商环境,分类施策助企,完善服务企业长效机制,持续为企业办实事、解难题,助力社区“宜业兴业”创建。

记者 唐善普 通讯员 毛晓波

航海西路街道 开展文明养犬巡查行动

本报讯 为进一步提高辖区居民文明养犬、创建文明城市的意识,近日,中原区航海西路街道办事处综合执法办联合执法中队持续开展规范养犬执法行动,对辖区不文明养犬行为进行劝导和整顿,助力郑州文明城市建设。

行动中,主要针对不文明养犬

行为,如遛犬不拴狗绳、公共场所遛犬不及时清理犬只粪便等不文明行为进行了规范,引导养犬人文明养犬、规范养犬。同时,提醒他们每年要定期为爱犬注射相关疫苗及进行常规体检,关爱宠物健康,同时也保证养犬人的身体健康。不随意遗弃饲养的犬只,依法、文明、卫生、安

全、健康养犬,是每一名犬只所有人的责任和义务。

航海西路街道办事处将继续加大对不文明养犬行为的执法力度,进一步规范养犬行为,广泛开展宣传,全力打造干净、文明的城市生活环境。

记者 唐善普 通讯员 田青